

Ильясов Идрис Ильясович

Ильясов Идрис женился после службы в армии, в **1950** году он женился на Зульфию , женился они в родном селу ,Зульфия работает учителям начального класса , в Муслюмовском район, через 2 года у них рождается ребенок, имя ему дали Ильхам, честь деда, через 3 года родилась девочка, которую назвали Фаридой ,третьего ребенка назвали Альфиром,

Брак Идрис и Зульфия прожили **60 лет** в месте, после



НГТТИ

Ильясов Айрат Ильшатович

ТХ-491.

ГАОУ ВПО НГТТИ

Бессмертный полк





Ильясов Идрис Ильясович родился 2 марта в 1925 году в деревне Булякого Муслюском районе Республике Татарстан. В 6 лет пошел в деревенскую школу, окончил ее в 13 лет, после окончания 7 класса, поступил на Комбайнера, после окончания пошел работать в комбайнером проработав 3 года, дальше его призвали на фронт в составе 127-го пограничного полка.

Служил в армии с 1943 по 1945 г. на 1-м Белорусском фронте. В 1943г прошел службу в Тоцких лагерях в г. Чкалове. Участвовал в боях в Западной Белоруссии, Польше, в штурме Берлина. Потом был отправлен за берлин в старинный город Ротелев на Эльбе. С 127-го полка был переведен в 38-й пограничный полк, охранять Потсдамскую конференцию, где доверено было охранять Главкомандующих Армиями полководца Георгия Жукова, генералиссимуса Сталина. На службе он был старшим сержантов пограничного полку. Был назван «Героем Советского Союза». После Армии работал в Родном селе Булякого, телефонным мастером. С 1951-1955 учился в заочно в педучилище. С 1959-1965 в казанском пединституте. Работал физруком а школах Муслюском районе, учителям преподавателям политэкономии в техническом училище. В 1975 году перешел на «Нефаз» и работал до ухода на

пенсию в 1985 году.

С 1985 по 1994 года был председателем Совета ветеранов членом Совета ветеранов автозавода. Активный участник ветеранского движения. Награжден орденом Отечественной войны 2 степени, медалями «За освобождение Варшавы», «За взятие Берлина», «За победу над Германией», юбилейными медалями.

Умер в родном селе Булякого, в 2009 году, похоронен в родной деревне. Умер в 84 года, не дожив до 85-летия.

